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التمرين الأول :  04,25 نقط
① ـ صنف الكلمات التالية إلى أسماء جمل و أفعال حالة و أفعال أداء ، 
      و ضعها في الجدول الموالي :

	مدخرة سيارة
	محرك كهربائي
	يتفرغ
	يتوهج
	جسم
	يَدور
	يُغذي 
	تَشحن 
	يَسخن

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	مصباح كهربائي
	عمود كهربائي
	يتقدم
	دينامو
	يَسحب
	يُسّخن
	يَسقط
	يُدوّر
	مكواة


	الجملة
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	أفعال الأداء
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 

	أفعال الحالة 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 


② ـ أجب بصحيح أو خطأ و صحح الخطأ : 
	 أ  ـ  الطاقة مقدار فيزيائي 
	 

	
	

	ب -ـ  يكون التحويل ميكانيكيا عندما نصل مدخرة بمصباح
	 

	
	
	
	
	
	

	ج ـ  نرمز للتحويل الكهربائي بـ ( Q )
	 

	
	
	
	
	
	

	د ـ  كلما زادت مدة تحويل الطاقة نقصت إستطاعة التحويل :
	 

	
	
	
	
	
	

	و ـ  الطاقة تزول ولا تستحدث :
	 

	
	
	
	
	
	

	ن ـ  الطاقة الحركية تزداد بزيادة سرعة الجملة 
	 

	
	
	
	
	
	

	ه ـ تكون الجملة معزولة طاقويا إذا كانت الطاقة الإبتدائية = الطاقة النهائية
	 

	
	
	
	
	
	

	ر ـ  الطاقة الكامنة المرونية للنابض تتعلق بمقدار الإستطالة  :
	 



التمرين الثاني : 04,75نقط
نترك جسما ( S ) يسقط من إرتفاع معين دون سرعة إبتدائية ،

 بإعتبار الجملة ( الجسم + أرض ) 

إملأ الجدول التالي : 

	الموضع
	A
	B
	C

	شكل الطاقة
	 
	 
	 

	نمط التحويل 
	 
	 
	 

	الحصيلة الطاقوية بين ( A وC ) 

	 

	معادلة إنحفاظ الطاقة بين ( A وB ) 
	 


التمرين الثالث :07,00نقط
إملأ الفراغات الموجودة في النص الموالي :
أ ـ الغاز جسم مادي جزيئاته ...................... وفي حركة ................... كبيرة في جميع الإتجاهات .
     تكون المسافات بين جزيئات الغاز ....................... بالنسبة لأبعادها  و هذا ما يجعل حجم كمية المادة
     في الحالة الغازية ................. مقارنة بحجمها في الحالة السائلة .
ب ـ الضغط مقدار ...................... سلمي يعبر عن النسبة بين شدة ................ و قيمة..............
      بحيث 
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 .  وحدة قياس الضغط في جملة الوحدات الدولية ................... رمزها .............
ﺠ ـ في الغاز المتوازن عند درجة حرارة ثابتة ، و .................. ثابتة ،  الضغط ( P  ) يتناسب..........

     مع الحجم ( V ) بحيث : ( ​ (  P . V = …..يسمى هذا القانون بقانون " .................................."
    التمرين الرابع  : نقط
ضغط الهواء داخل عجلة في فصل الشتاء عند درجة الحرارة ( O° C ) هو ( 1.8 bar ) .

كم يساوي هذا الضغط داخل العجلة في يوم من فصل الصيف تكون في درجة الحرارة ( 25° C ) ؟

علما أن حجم العجلات يبقى ثابتا . ضع علامة ( ( ) في خانة الإجابة الصحيحة .
	 
	P = 196 bar 

	
	

	 
	P = 19.6 bar

	
	
	
	
	
	

	 
	P = 1.96 bar

	
	
	
	
	
	

	 
	 P = 0.196 bar
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